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Поштовање закона и финансиjска дисциплина 

 

 

Град Врање и Хелп настављаjу сарадњу на смањењу сиромаштва 

 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић на 
конференциjи за новинаре саопштио jе да је Врање од 
Државне ревизорске институциjе, након спроведених 
мера на корекциjи финансиjских недостака утврђених 
приликом контроле за 2016. годину, добило позитиван 
одазивни извештаj. ,,То значи да смо сви заjедно 
преузели одговорност, максимално радили и отклонили 
недостатке, коjе су уочили државни ревизори. 
Подсетићу jавност да jе ДРИ вршила контролу и 2011. 
године, али да готово ништа ниjе предузето, што jе 
само условило гомилање финансиjских проблема. 
Дуговање на дан  31. децембар 2016. године износило 
jе преко милиjарду и 660 милиона динара, а годину 
касниjе умањено jе за 21%. И кредитна задужења мања 
су за 30%", рекао jе градоначелник др Миленковић. 

Он jе нагласио да локална самоуправа редовно сервисира jеднократна давања, да нису изостале 
инвестициjе и да jе броj незапослених смањен за 1.500. ,,Имамо велику подршку државе, али и обавезу да 
се одговорно односимо према средствима пореских обвезника. Тога смо потпуно свесни и оно што jе 
чињеница нећемо преузимати никакве обавезе ако нису у складу са финансиjским плановима", закључио jе 
градоначелник др Миленковић. На конференциjи jе говорио и Боjан Костић, градски већник за финансиjе и 
буџет коjи се, између осталог, осврнуо на наслеђене проблеме. ,,Не можете да кренете напред, уколико 
имате финансиjске дугове. Из дана у дан пристизале су извршне судске пресуде, коjе су нам стварале 
додатне проблеме. Но, захваљуjући финансиjскоj подршци државе одржали смо стабилност", нагласио jе 
Костић. Он jе говорио и о функционисању Централног регистра фактура, коjи jе према његовим речима 
добра идеjа, али и да jе потребно време да заживи у пракси. ,, Ниjе само Врање било у проблему, већ 115 
локалних самоуправа у Србиjи, коjе нису благовремено добиле трансфер. Подсетићу да jе Град Врање 
краjем 2017. године усвоjило Правилник, коjим се тачно дефинишу обавезе директних и индиректних 
буџетских корисника. Из буџета неће бити плаћене фактуре, коjе нису у складу са финансиjским 
плановима", истакао jе Костић. Он jе рекао и да ће се Врање заложити код Министарства финансиjа по 
питању висине трансфера, коjи по свим параметрима мора бити већи.      

Градоначелник др Слободан Миленковић и шеф 
канцелариjе Хелп-а у Врању Бане Станоjковић 
потписали су анекс 3 Уговора о сарадњи на проjекту 
,,Смањење сиромаштва кроз могућности 
запошљавања у циљу приступања Србиjе Европскоj 
униjи". То значи наставак сарадње на проjекту чиjи jе 
општи циљ допринос укључивања Рома, Ромкиња и 
осталих угрожених група становништва у социjални и 
економски циклус земље, као и смањење 
сиромаштва. Предвиђено jе да млади имаjу шест 
односно девет месеци плаћену праксу, након чега се 
послодавцима пружа могућност да их запосле на 
период од минимум 12 месеци. 

За њихово запошљавање опредељено  jе 2.500 евра у виду опреме по радном месту. Током 
реализациjе ове компоненте у претходном проjекту од укупно 20 практиканата њих 18 jе остало да 
ради, што jе наjбољи показатељ одрживости. Проjекат финансира Шведска агенциjа за међународни 
развоj и сарадњу СИДА, а реализуjе Хелп у сарадњи са Градом Врање. Укупна вредност инвестициjе 
за Врање у периоду од октобра 2017. до септембра 2020. године износи око 78.420 евра. 
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Вредна донациjа JКП ,,Комрад" 
 Америчка агенциjа за међународни развоj (УСАИД) кроз 

проjекат ,,Jачање капацитета локалних заjедница за 
реаговање на мигрантску кризу”  и  Град Врање 
донирали су JКП ,,Комрад” камион за одношење смећа 
запремине 16 м3. Реализациjу проjеката помогли  су 
УНДП, Министарство за државну управу и локалну 
самоуправу и Комесариjат за избеглице и миграциjе. 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић 
захвалио се свим партнерима  на овоj донациjи. 
,,Вредност проjекта jе 93.000 долара, а од тога учешће 
града jе 33.000. Реализациjом овог проjекта 
обезбедићемо боље услове за живот миграната коjи се 
налазе на нашоj териториjи, али  и подићи уређеност 
града на виши ниво. Ово jе веома значаjна донациjа за 
град Врање, захваљуjући коjоj ћемо лакше одговарати 
на проблеме изазване мигрантском кризом”, рекао jе 

 

Поводом реализациjе проjекта ,,СОС телефон и кутак за 
девоjке", коjи Одбор за људска права Врање реализуjе од 
децембра 2017. године уз подршку Амбасаде Аустралиjе, у 
Врању jе боравио Глен Морисон заменик амбасадорке. У име 
градског руководства приjем за високу делегациjу организовали 
су заменик градоначелника Ненад Антић, председник Скупштине 
града др Деjан Тричковић и градски већници Даниjела 
Милосављевић и Деjан Ивановић. Заменик градоначелника 
Ненад Антић пожелео jе гостима добородошлицу и истакао да jе 
тема  састанка родна равноправност, као и борба против насиља 
над женама. ,,Циљ сусрета jе размена искустава о овоj 
друштвено девиjантноj поjави и презентовање начина како да се 
против тога боримо. 

Оваj глобални проблем jе нажалост присутан и у нашоj заjедници, а jедан од начина за његово решавање jе управо и 
реализациjа овог проjекта. Врло jе важно успоставити праве механизме и колективну свест, како би се сузбило 
насиље", рекао jе Антић. Након тога говорио jе заменик амбасадорке Аустралиjе Глен Морисон, коjи се захвалио на 
гостопримству и нагласио да Амбасада Аустралиjе већ дуги низ година спроводи програм подршке невладиним 
организациjама и да се на таj начин врши повезивање са локалним заjедницама у Србиjи, кроз програм директне 
помоћи. ,,У Врању смо подржали jедан веома важан проjекат коjи се тиче едукациjе жена и девоjака, не само из 
Врања, већ и Пчињског округа. Упознате су како да боље разумеjу и како да се боре са насиљем. Напори коjи се 
улажу за сузбиjање насиља над женама, Аустралиjа спроводи са партнерима широм света. По нашем мишљењу ово jе 
jедан изузетно добро и успешно споведен проjекат и све честитке Врању", додао jе Морисон. На састанку одржаном у 
сали Начелства Сузана Антић Ристић председница Одбора за људска права Врање, нагласила jе да jе у оквиру 
проjекта ,,СОС телефон и кутак за девоjке" одржано 14 радионица у седам средњих школа у Пчињском округу и да jе 
учествовало преко 300 жена и девоjака. 

градоначелник. Након тога говорио jе и Синиша Чађо, проjектни менаџер УСАИД-а, коjи jе нагласио да jе ова 
донациjа  потврда дугогодишње, добре сарадње са локалном самоуправом. ,,Сви смо били изненађени интензитетом 
мигрантске кризе, а  с обзиром да jе Град Врање од транзитне станице постао домаћин избеглицама, порасле су и  
потребе за њиховим збрињавањем  и решавањем  многих проблема. Локална самоуправа  озбиљно jе одговорила 
изазовима, а оваj проjекат jе jош jедна потврда одговорног односа руководства према проблемима мигрантске кризе”, 
додао jе Чађо. ,,Комесариjат за избеглице и миграциjе Републике Србиjе у свим прихватним и азилним центрима 
континуирано ради на подизању еколошке свести,, али и едукациjи о томе колико jе важна лична и колективна 
хигиjена у колективном смештаjу”, истакао jе Горан Ћирић у име Комесариjата за избеглице и миграциjе. Татjана 
Страхињић Николић менаџер УНДП-а рекла jе да jе Врање пружило велику помоћ мигрантима у интеграциjи и 
социjалноj кохезиjи и да jе ова донациjа од УСАИД-а оцењена као приоритетна, а све у циљу лакшег решавања 
проблема условљених приливом миграната. На донациjи се захвалио и директор JКП ,,Комрад” Момир Стоjиљковић и 
истакао да ће она олакшати пословање предузећа и допринети чистиjем и уређениjем граду. Градоначелник Врања са 
сарадницима, jер пре примопредаjе организовао приjем за госте. 

Глен Морисон заменик амбасадора Аустралиjе боравио у 
Врању 
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Донациjа Комуналноj полициjи 
01. јун 2018. 

 

Зоран Радичанин победник другог Врањског маратона 
02. јун 2018. 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник 
Скупштине града др Деjан Тричковић организовали су приjем 
за припаднике Комуналне полициjе, коjима jе свечано 
уручена опрема за рад. ,,Ову опрему ћете  користити пре 
свега за побољшање своjе ефикасности и рада. Ви сте веома 
битни за комунално уређење града и градско руководство 
полаже много наде у ваш рад за решавање проблема, а на 
доборобит свих грађана. У даљем раду од вас очекуjем 
одлучност и истраjност и наглашавам да се одлуке Скупштине 
града мораjу примењивати без изузетака“, истакао jе 
градоначелник. Након тога присутнима се обратио др Деjан 
Тричковић, коjи jе говорио о важности рада Комуналне 
полициjе за сређивање града у делу заузећа jавних 
површина, непрописног паркирања и другим областима. 

,,Искористите своjа овлашћења и поштуjући закон озбиљно приступите свом послу, а локална самоуправа ће 
увек пружити потребну помоћ и подршку“, додао jе Тричковић. Начелник Комуналне полициjе Ивица Ташковић, 
захвалио се на опреми и наjавио ригорозну акциjу контроле и кажњавања  непрописног паркирања  од 15. 
jуна,  а у циљу увођења реда у овоj области. Вредност опреме jе око 40.000 динара, средства су обезбеђена од 
написаних казни и опредељена  програмом Савета за безбедност саобраћаjа града. 

Велики успех врањских спортиста 
04. јун 2018. 

 
 

У Врању jе одржан ,,2. Врањски маратон и полумаратон”,  уз 
учешће преко  200 такмичара. Промотер овогодишње трке била jе  
наjбоља српска атлетичарка на дуге стазе Оливера Jевтић. Она jе 
пре почетка такмичења поздравила све учеснике и изразила 
задовољство због боравка у Врању. ,,Надам се да ће одржавање 
маратона и полумаратона у вашем граду постати традициjа. 
Изузетно сам задовољна организациjом и броjем учесника. Свима 
желим пуно среће и наглашавам да jе наjважниjе  имати циљ, а пут 
се увек нађе”, рекла jе Jевтићева. Након тога говорио jе  градски 
већник за спорт и омладину Ненад Ђорђевић. ,,Поносан сам што jе 
Врање домаћин овако лепе манифестациjе коjа промовише спорт и 
здрав начин живота. Локална самоуправа ће увек подржати овакве 
инициjативе и настоjаћемо да одржавање маратона у Врању  
постане традициjа”, рекао jе Ђорђевић.  

Стаза трке била jе кружна и износила jе 10.5 км. Полумаратонци су трчали два, а маратонци 4 круга. 
Организована jе и трка за децу у дужини од 200 метара и трка  задовољства. Победник овогодишњег маратона 
 jе Зоран Радичанин из Београда. Он jе стазу дугу 42 км и 190 метара претрчао за 3 сата, 6 минута и 20 
секунди.  Друго место освоjио jе Трпе Мартиновски, док jе трећа награда припала Саши Гацику. У категориjи 
жена победница  маратона jе Љиљана Латиновић, друга jе Валентина Неjковић, а треће место освоjила jе 
Катарина Шиповић. Покровитељ манифестациjе jе Град Врање, а организатор АК ,,Врањски маратонци“. 

У Сенти jе одржано државно првенство у дисциплини кик лаjт, коjе jе 
окупило 264 такмичара из 37 клубова. Врање jе представљало шест 
такмичара из КБК Врање и Jуниор, коjи су освоjили три златне медаље, 
по jедну сребрну и бронзану. Злато jе припало Андриjи Стаменковићу 
(57кг), Луки Стаменковићу (37кг) и Марку Динчићу (69кг). Сребрно 
одличjе добио jе Марко Тасић (52кг), а бронзано Фазлиjа Реџепи 
(74кг). За наjбољег jуниора првенства проглашен jе Марко Динчић из 
КБК Врање у категориjи до 69 кг, коjи jе добио и пехар. 
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Промоциjа Србиjе у Македониjи 
08. јун 2018. 

 

Друга Мини гитариjада 
10. јун 2018. 

 

Награде за наjбоље на конкурсу ,,Безбедан сам учесник у саобраћаjу" 
11. јун 2018. 

 

Амбасадорка Републике Србиjе у Македониjи Њ.Е. Душанка 
Дивjак Томић организовала jе приjем, коме су поред, наjвиших 
македонских званичника, присуствовали и представници локалних 
самоуправа из Србиjе. Циљ jе била промоциjа српске традициjе и 
културе. Приjему су у име града Врања присуствовали Ненад 
Антић, заменик градоначелника, др Деjан Тричковић, председник 
Скупштине града и Зорица Jовић, градска већница. У културно-
уметничком програму наступили су уметници из Врања Ивана 
Тасић Митић и Слободан Jовановић. 

Председник Скупштине града Врања др Деjан 
Тричковић свечано jе уручио награде наjбољима на 
ликовном конкурсу ,,Безбедан сам учесник у 
саобраћаjу”, коjи jе организовао Савет за безбедност 
саобраћаjа града Врања, Техничка школа Врање и 
Школа анимираног филма. На конкурс jе стигло 78 
радова предшколаца и ученика основних школа од 
првог до четвртог разреда. Председник Скупштине  
подсетио jе на реализоване активностима локалне 
самоуправе у претходном периоду, а у циљу повећања 
безбедности свих учесника у саобраћаjу. 

На  Спортском центру у Врању организована jе „Мини гитариjада“, коjа 
се одржава другу годину заредом.  Врањска публика била jе у прилици 
да види наступ десет демо бендова и за разлику од прошлогодишње, 
ова гитариjада ниjе имала предквалификациони карактер. Према 
одлуци „Гитар феста“ сви бендови коjи су наступали у Врању моћи ће да 
учествуjу на ,,Заjечарскоj гитариjади“, наjстариjем и наjпрестижниjем 
рок фестивалу на Балкану. У ревиjалном делу наступио jе Деjан Цукић и 
музичка група Вива Вопс. Организатори овог догађаjа били  су Град 
Врање, удружење „Гитар Фест“ и Туристичка организациjа. 

 

 

,,Превентивно деловање jе примарни циљ локалног Савета за безбедност саобраћаjа, али jе у томе врло 
важан и систематичан рад на саобраћаjном едуковању деце, у коjи ће бити укључени и родитељи и 
просветна лица, коjа непосредно утичу на образовање деце. Осим што им треба дати лични пример 
поштовања саобраћаjних прописа, врло jе важно и да им укажемо на значаj континуираног и 
интерактивног учења о правилима у саобраћаjу. Зато, у име Савета и локалне самоуправе града Врања, 
посебно апелуjем на све родитеље и лица коjа се баве образовно-васпитним радом, да у оваквим 
активностима више подстичу рад и учешће деце.  Надам се да ћемо на наредним конкурсима и 
такмичењима имати много примера,  као што jе одељење 3/1 ОШ „Радоjе Домановић“, из коjег су сви 
ученици учествовали на конкурсу", рекао jе Тричковић. Након тога победницима су уручене награде и то 
бицикле за освоjена прва места и кациге и светла за друга и трећа места. Додељене су и захвалнице 
Техничкоj и Школи анимираног филма, коjе су дале посебан допринос у реализациjи овог конкурса. 
Изузетно хумани гест jе пример Jоване Милановић ученице другог разреда ОШ ,,Jован Jовановић Змаj", 
коjа jе бицикл поклонила другу. 
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Град финансира одлазак ђака на море 
13. јун 2018. 

 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, градска већница 
Зорица Jовић и секретар Црвеног крста Томислав Стефановић 
разговарали су са родитељима ђака, коjи ће средином jула ићи у 
Баошиће у Црноj Гори, где Црвени крст има своjе одмаралиште. 
,,Веома ми jе драго што ће 49-оро ученика из 12 основних школа 
са териториjе града Врања, део летњег распуста провести на 
мору. Њих су изабрале Педагошко-психолошке службе и управе 
школа, а локална самоуправа за боравак издваjа 1,4 милиона 
динара. Предузете су све мере  у безбедносном и здравственом 
сегменту, што jе врло битно", рекао jе градоначелник др 
Миленковић.  

 

Победник ОШ ,,Jован Jовановић Змаj" 
16. јун 2018. 

 Од средстава коjе jе Град Врање добио у наградноj игри ,,Узми 
рачун и победи" биће реконструисани санитарни чворови у ОШ 
,,Jован Jовановић Змаj", одлучили су грађани Врања. За оваj 
проjекат гласало jе 1.851 лице, за куповину доставног возила 
за потребе Предшколске установе ,,Наше дете" 183, а за 
архитектонско и грађевинско уређење вртића ,,Чаролиjа" 933. 
Укупно се изjаснило 2.966 пунолетних грађана, а комисиjа коjа 
jе сачинила записник утврдила jе девет неважећих листића. 
Град Врање у наградноj игри ,,Узми рачун и победи" освоjио jе 
23.000 евра. Moнтирано је и WiFi дрво. 

По речима градске већнице Зорице Jовић за децу ће бити организовани различити садржаjи, попут 
креативних радионица, тако да ће бити у прилици да стекну и нове вештине. Томислав Стефановић, 
секретар Црвеног крста захвалио се на подршци руководству града, коjе jе омогућило да први пут, после 
дужег временског периода,  ђаци са овог подручjа иду бесплатно на летовање.  

Шесто место за Врање на такмичењу „Србиjа у ритму Европе” 
18. јун 2018. 

 
Представљаjући Град Врање, Емилиjа Мишић и Мила Николић освоjиле су 
шесто место на великом музичком такмичењу за децу „Србиjа у ритму 
Европе”, коjе jе одржано у нишкоj хали ,,Чаир“. У конкуренциjи 22 општина 
и градова Србиjе, победника су одлучивали укупни гласови жириjа и публике 
по евровизиjском моделу. Уз директан пренос на „Првоj српскоj телевизиjи”, 
наше талентоване такмичарке наступиле су под редним броjем 17, са песмом 
на португалском jезику. Уложени труд и залагање да своj наступ доведу до 
савршенства, награђен jе бурним овациjама током самог извођења нумере. 
„Шесто место jе и више него што смо очекивале, тако да jе ово за нас jедна 
велика победа. Драго нам jе што смо имали прилике да будемо део спектакла 
и захвалне смо Граду што нам jе омогућио ово немерљиво искуство”, каже 
Мила Николић. Ово jе први пут да Врање учествуjе на такмичењу ,,Србиjа у 
ритму Европе”, а из Пчињског округа надметале су се и општине Босилеград 
и Трговиште. Наjвећи броj бодова, како жириjа, тако и публике, додељен jе 
Врњачкоj Бањи коjа jе уjедно и победник такмичења. На другом месту нашао 
са Босилеград, а иза њих Сремска Митровица. 
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Градоначелник обишао радове на Хируршком блоку 
27. јун 2018. 

 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са 
сарадницима приредио  jе приjем за Тихомира Арсића 
познатог глумца и државног секретара  у Министарству 
културе и информисања, на коjем су вођени разговори о 
улагањима у установе културе. У оквиру посете организован 
jе и обилазак радова на реконструкциjи позоришта ,,Бора 
Станковић“. Том приликом, градоначелник jе изразио 
задовољство због посете овог високог државног званичника 
и говорио о динамици радова у позоришту. ,,У току jе друга 
фаза грађевинских радова, коjа се одвиjа по плану и 
требало би да  буде завршена у септембру. Након тога, 
почиње трећа фаза, односно радови на  опремању 
позоришта, а управо затварање финансиjске конструкциjе 
за завршне радове jе била тема састанка.  

 

Државни секретар Тихомир Арсић посетио Врање 
21. јун 2018. 

 

Завршетком овог здања,  грађани Врања добиће савремен храм културе“, рекао jе Миленковић. ,,Град Боре 
Станковића без позоришта jе исто што и човек без душе. Веома сам задовољан досадашњим радовима и у 
наредном периоду потрудићемо се да обезбедимо потребна средства, како би позориште било завршено у 
планираном року. Такође, настоjаћемо да и биоскоп у Врању ставимо у функциjу“, додао jе Арсић. Након тога, 
обишли су и Народни музеj и Музеj кућу Борисава Станковића, где се изводе  радови на санациjи и 
реконструкциjи у оквиру проjекта „Врањском калдрмом“. 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић обишао jе Хируршки блок где се изводе радови на 
уређењу модерног здравственог обjекта и простора око њега. ,,Обавезе локалне самоуправе на 
партерном уређењу, изградњу потпорног зида, атмосферске и фекалне канализациjе, као и 
хидрантне мреже се приводе краjу. Према проjектном уговору са Европским ПРОГРЕСОМ и 
Министарством здравља, вредност ових радова коjе финасира град Врање износи 300.000 евра”, 
рекао jе градоначелник. Он jе заједно са директором Здравственог центра Врање, Драганом 
Величковићем обишао и радове унутар Хируршког блока вредне 2,8 милиона евра, захваљуjући 
средствима коjе jе обезбедио Европски ПРОГРЕС. Радови на пет етажа са сутереном завршени су у 
обиму од 80 посто. Градоначелник Миленковић исказао jе задовољство динамиком коjом се 
одвиjаjу радови, као и чињеницом да ће пациjенти са овог простора имати  наjбоље услове за 
лечење, а лекари наjбоље услове за рад. ,,Очекуjем да ћемо за годину и по дана имати савремени 
Хируршки блок, коjи ће потом да се повеже са старим павиљонским делом у jедну целину. Тиме 
ћемо добити болницу под jедним кровом, будући да смо преко Европског ПРОГРЕСА обезбедили 
проjектну документациjу у вредности од 50.000 евра, а преко Канцелариjе за управљање jавним 
улагањима реконструисаћемо стари део коjи се ослања на нови Хируршки блок” навео jе 
градочелник. Према речима Драгана Величковића нови Хируршки блок имаће осам савремених 
операционих сала са интезивном негом , а опрему у износу од 1,2 милиона евра финасираће 
Министарство здравља. Стационарни капацитет, према његовим речима, биће 90 лежаjева. 

Почела реализација Комуналног програма 
22. јун 2018. 

 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић присуствовао jе са сарадницима почетку 
извођења радова на реконструкциjи Улице Jована Jанковића Лунге, чиме jе и званично 
почела реализациjа Комуналног програма за 2018. годину. ,,Ово jе веома битна улица jер ће 
њоме бити повезан Хируршки блок. Реконструкциjом jе обухваћена и водоводна и 
атмосферска канализациона мрежа на коjу ће  бити прикључен оваj нови здравствени 
обjекат. Вредност радова износи 7,2 милиона  динара без ПДВ-а, дужина улице износи 341 
метар, а рок за завршетак радова jе 60 дана”, рекао jе градоначелник. Реализациjом 
Комуналног програма за 2018. годину предвиђено jе уређење 15 саобраћаjница у граду, у 
складу са буџетским средствима. ,,Осим уређења инфраструктуре и улица, вредно радимо да 
помоћу екстерних финасиjера урадимо капиталне проjекте, а фокус jе усмерен на 
реконструкциjу школа, изградњу државних станова, као и Регионалног центра за ванредне 
ситуациjе”, нагласио jе градоначелник и подсетио да jе Град потписао уговоре за изградњу 
фабрике за прераду отпадних вода и колектора у вредности од 14,2 милиона евра. Према 
његовим речима, локална самоуправа испуњава све своjе обавезе, унутрашње уређење 
Хируршког блока jе скоро у потпуности завршено, а очекуjе се опремање коjе са своjим 
средствима спроводи Министарство здравља. 
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Одржане Спортске игре младих у Врању 
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